

基督教香港信義會活靈堂

2011 沙巴短宣

分享集

日期：2011年7月22至8月1日



我們的使命：
傳揚基督、活出基督、作更美的團隊事奉。

楊牧師

是次行程我強調團隊精神。感謝上帝我們有聖靈的同在，我們實在做得到。因著我們的合一，我們有很好的見證。跟當地的信徒相處，我們看見了上帝豐富的賜與；又看見了自己的不足，也能激勵我們的心。

梁燕媚

這是一個充滿歌聲、笑聲、讚美聲的旅程。一路上感受到年青人的活力、投入、盡情的事奉；為著傳揚福音，全情投入，高水準的表現和應變能力，都令我變年輕了。

我自己亦很久沒有如此親密的團契生活，無論分享、活動、專題，大家都坦誠分享。上帝的恩典緊隨著我們，祂的供應過於我們的預備，感謝主！

彭淑玲

感謝主，俾我再一次經歷上帝的供應是非常豐富的。在出發之前，我忙於準備詩歌，準備卻是非常之唔足夠。但是，當過了第一次佈道會、生日會和無証兒童中心，我就明白上帝一定會保護我們；祂的供應很豐富。

希望今次之後，我可以對上帝更有信心。東貢岸堂的弟兄姊妹的熱情款待，他們愛主、傳福音的心，令我覺得要多學習。

感謝上帝給我參與短宣的機會。

冼兆文

在這次沙巴短宣，我本想是一個體驗團，認識沙巴教會和服侍當地人民，但我更切身感受到的是當地弟兄姊妹的愛。從這幾天生活當中，他們的愛、關心和照顧無時無刻陪伴著我們，令我們有更充足的體力去應付行程。

體驗主內一家，無分彼此是我最大的得著。

陳嘉敏

在沙巴幾天，只有兩個字來形容，就是「感恩」。

1. 那麼夜才落機，但牧師、師母和東貢岸堂的執事都來到機場接機。
2. 張弟兄與太太的熱情款待，如煲涼茶給我們、飲用水不停供應……等
3. 在東貢岸堂的佈道會，每個隊友都十分合作，在短短的練習時間，可以順利綵排；我也是在這佈道會中才知道自己的崗位應該做什麼，這次經驗實在很珍貴，最後整個佈道會亦順利完成。
4. 在主日學時，大家的應變能力十分強，本來我們預計要分成三隊入課室做手工，但最後要分成五隊，幸好都能夠順利進行；小朋友令我感受到上帝的恩典常存。
5. 生日會，十分享受，主席的分享著實令我很感動，令我再反省自己對家人傳福音的熱切。
6. 浮潛的活動中，不喜歡海上活動的我，再一次感到自己的不足。
7. 在無証兒童中心，在炎熱的天氣搞活動，雖然十分辛苦，但每個隊友都十分投入。看著小朋友，感受到上帝的恩典實在很豐富，團隊精神再一次發揮出來。
8. 在神山，看到上帝的創造實在太偉大。
9. 土著教會的教友實在很熱情，雖然言語不通，但舞蹈可以將我們連在一起。

張佩珊

是次短宣，我感到神與我們同在，每一個佈道會都令我好感動，完完全全睇到大家合一的心，各盡其職，感謝神帶領整個旅程！

陳文萃

幾天以來，我最體會到不同文化背景的小朋友非常不同！香港的豐足和價值觀令小朋友難懂珍惜。在小朋友的事奉中，我感到莫大喜樂！是從來沒有過的滿足！

黎俊傑

旅程已經過了一大半，有著不想離開的心情，原因是由於這裡情感濃厚的人和純樸的生活。在攝錄的時候，看著因為我們到來而開心歡樂的小朋友，他們每一個從心而發的表情，都帶給我震撼，真的很愛這些小朋友。

在離開香港的時候，我要思考一個問題，就是生存的方向，回港在即，我需要一個從神而來的明確方向，祈求上帝能顯明祂的旨意。

雖然我很多時只是在攝錄，難以抽身跟當地人互動，但看著一幕幕畫面，我已感動不已。

麥穎欣

感謝主讓我能來到沙巴短宣。我嘅崗位係司庫。一開始，我哋已經預計現金會係第二日係出現負資產，我內心非常擔憂，第一時間出面向團員「撲水」，點知，團隊都係「窮到爛」，都唔知去邊度搵錢。上帝是聽禱告的，問題在短時間內已經解決，我又可以輕鬆享受整個旅程。

另一樣值得感恩的是，我哋十幾個女仔住埋同一間屋，係早上嘅時候都無因為等廁所而遲到。大家在每一個聚會都非常盡心盡力事奉，令我時常都流著感動的淚。

劉伯恩

感謝上帝，讓我在團隊中和一班同心的伙伴同行，也在亞庇遇到一班異地的基督徒。在旅程中有很多和同堂會的或不同堂會的弟兄姊妹分享，在當中大家都毫不保留的在物質上、言語中互相鼓勵，將最好的奉上，一個又一個活出基督的見證，激勵了我要更用心、用力的付出。在付出的同時，也多多的領受著團友和接待著的愛。

陳文菁

這次旅程，讓我看到什麼是全心事奉。東貢岸堂的弟兄姊妹願意為上帝擺上他們全部的時間，讓我反省自己事奉的心態。事實上，事奉不是時間多與少的問題，而是他們願意為上帝奉獻的心，真的值得我學習。

譚天佑

剛剛從一個只為一己私利，不擇手段，為求目的，背棄真理及良心的教育機構，來到了沙巴短宣，實在令人感慨，也因此而感恩。同樣是每天一早六時起床，到晚上十一時後才休息的團隊工作，但因著耶穌基督的愛，我們流露的是活活的生命，彼此的包容、配搭、接納，各按其職地向著同一目標進發，帶來的就是常存的信、望、愛，也就是每天的動力來源。主耶穌要看到的就是這些，遠遠超乎人所訂立的量化標準。

劉正光

在未開始之前，真是有點「怕」。

「怕」自己不能適應，「怕」自己沒有貢獻，「怕」自己成為團隊的負累，但愛我的主，令我感受到祂的大愛，祂給我體力去應付，給我享受肢體的互相幫助及協作。

在每一次完成一項事奉的時候，我心裡都充滿著喜樂。在無証兒童的學校裡，大家充份表現基督的愛及關懷，不禁使人落淚。

陳穎璇

第一次參加短宣，我雖然知道短宣是一個得著上帝帶領和親眼看見上帝作為的事奉，但一直以來，我只是光聽光憑空想像，直到今次，我才真正親身經歷上帝的同在，每件事情無論大小，祂都供應，祂都聽禱告。

感覺到這世界很多人需要愛，而我們實在太幸福了，所以我們更需要把上帝的愛告訴每一個人，因為人的愛始終有不完美的地方，唯有上帝的福音，人才知道真正的愛。

蒙紀聖

- 東貢岸堂弟兄姊妹的委身，周詳的安排令我很感動
- 不要以為只是短宣隊在付出
- 學習包容、忍耐
- 自己的事奉方向可能就是支援方面
- 土著教會弟兄姊妹的完全奉獻，例如食物

第一次參與的短宣，我體會到不同文化、民族在主內的合一。另外，我亦更清楚年青人的特質與不足，學習到作為領袖應有的委身與信心。

文佩欣

如果只用一句說話去總結這幾天的行程，我會說：「我很高興，這是我人生中一個最特別的異地旅程。」

老實說，我在這次出發前真的十分緊張，因為我要做一些之前沒有在人前表演的魔術。還有，我有一個很特別的感覺，那就是我在這次旅程中好像是一個很獨立的人；我不是活靈堂的弟兄姊妹，而我主要是負責表演魔術及在魔術班當助教，我好像幾乎不用跟其他團友合作和溝通一樣，那時我真的認為我可以獨立存在。但經過了這幾天，我發現自己已經不知不覺地融入了大家裡面，和大家相處時，我感到非常愉快，我很喜歡大家。

另外，這次的魔術表演和在魔術班當助教的經驗，實在十分可貴。我的表演雖然不是最好，但我很欣賞自己的努力及投入！我會很努力的！

最後，我感謝神的帶領及保守，叫我們有平安的旅程。

李健蓀

今次是我第一次參加短宣，開頭我覺得自己黎係漫無目的咁黎，但經過了幾天的行程，我開始找到自己應該在什麼位置作工。可能我唔係太識表達自己，但我會盡我所有能力去做好自己，同學習大家的優點。

邱婉雯

沙巴短宣七個第一次

- 第一次到沙巴
- 第一次講客家話問候大家
- 第一次在佈道會擔任領會/司儀
- 第一次與各式各樣的珊瑚近距離接觸
- 第一次上神山 (沒有高山反應)
- 第一次跟各青年團契的弟兄姊妹彼此服侍，一起事奉主
- 第一次與土著教會的弟兄姊妹用舞蹈敬拜主

但願這些美好的事情會發生七十個七次！

麥敏茜

在今次短宣中，我親身體驗到神為我們所預備的，安排的；由成功出發到完成第一次佈道會，各人都同心一致，各樣事情都安排妥當。

出發前，因工作出了事故，令我十分煩憂、十分擔心。雖然公司沒有要求我取消假期，但我自己很想留下處理事故，可是神好像不斷叫我放下，專心一致去短宣。幸好一連串緊密行程，令我將工作拋開，一心投入短宣隊伍當中。每晚我都祈禱，將工作問題交給上帝，求主賜給我投入事奉的心。

丁美珊

無論是沙巴各弟兄姊妹或是那些無証兒童，在他們身上，我都能看見和感受上帝創造人時，原本是非常的簡單。物質是必需的，可是，過於充裕的生活卻會令簡單的快樂變得複雜。

在香港，我們很難跟其他人或是親人說「我愛你 / I Love You」，可是在這短宣裡，我已說了這廿六年來所說的總和。在這幾天，我體驗了上帝的恩賜和最純的喜樂。

楊穗鋒

- 練習：過程中感到上帝在加力，各位隊員亦願意擺上自己及付出
- 上帝有豐富預備：無論衣食住行，帶領詩歌中我都感覺到上帝嘅保守、帶領，例如生日會、佈道會
- 詩歌可以衝破語言界限，我見到參與者嘅投入，感到恩典嘅豐足
- 最感動位：無証兒童佈道
縱使語言不通，但透過佢哋嘅笑容、擁抱、握手、Hi-Five等，我已感受到佢哋嘅熱情，亦感受到此事工嘅需要及香港學生嘅幸福

劉天樂

感謝主給我機會到沙巴短宣；
感謝主給我們有平安的旅程；
感謝主給我們有當地教牧熱情的招待；
感謝主給我們有美好的天氣、風景及食物；
感謝主給我有一班相處融洽的弟兄姊妹。

楊藹朗

第二次去短宣，好開心，體驗了很多，如每次上機行李都可以上晒機而不用罰款；每天天氣都好好；每次遇到困難都可以解決等，跟大家認識多左，感覺到同神的關係好了。

